



Предполагается, что в случае необходимости, жители верхних этажей многоэтажных домов будут при помощи них обеспечивать себя водой.

Как рассказала секретарь Калининской администрации Надежда Губерт, в районе необходимо установить порядка 80 "гусаков". В настоящее время соответствующие работы ведутся в жилом фонде, который обслуживают предприятия КП "Солнечный", ЧП "Шепелева+", КП "Восточный", КП "Калинина".

При необходимости работы будут продолжены и в ночное время, чтобы везде установить необходимое оборудование. Также в городе сформированы 8 бригад, которые, если потребуется, смогут оказать экстренную помощь коммунальщикам.

"Горловский Медиа Портал"